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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO 

8.– 15. 3. 2020. 
 

DRUGA KORIZMENA NEDJELJA 
8. OŽUJKA 2020. 

 

 
 
 

Mt 17, 1-9 
 

Lice mu zasja kao 
sunce. 

Zrnje… 

 Isusu, preobraženu Očevom 
slavom, „haljine postadoše bijele kao 
svijetlost“. Osim svjetla, ovdje su i 
„svjetlom obijeljene haljine“ nagovještaj 
Isusova života u Bogu. No, one su znak i 
života koji je nama pripravljen u vječnosti, 
a kojega smo po Božjoj milosti dionici već 
na zemlji. Apostol Ivan u Knjizi Otkrivenja 
govori o spašenicima zaodjevenima u 
bijele haljine – bijele jer su oprane u krvi 
Krista Jaganjca.  
 Kristova krv, prolivena za nas, pere 
nas od grijeha; po njegovoj žrtvi postali 
smo dostojni haljine božanskoga 
dostojanstva, koju smo nekoć po grijehu 
izgubili. U sakramentu krštenja 
zaodjeveni smo u bijelu haljinu, u ruho 
božanskoga života. Život vjere 
preobraženi je život, život rasvijetljen 
svjetlom darovane vječnosti. 

PAPA FRANJO TUMAČI SAKRAMENTE 
SAKRAMENT EUHARISTIJE – 3. DIO 
Euharistija – Isusov dar ljudima(1. dio) 

 Na svetkovini Tijela i Krvi Kristove – često se koristi latinski naziv: 
Corpus Domini ili Corpus Christi – crkvena se zajednica okuplja oko 
euharistije kako bi se klanjala najdragocjenijemu blagu koje je Isus ostavio. 
 U Ivanovu Evanđelju predstavljen je govor o „kruhu života“, koji je 
Isus održao u sinagogi u Kafarnaumu, u kojemu kaže: „Ja sam kruh koji je 
s neba sišao. Tko bude jeo od ovoga kruha, živjet će uvijeke. Kruh koji ću 
ja dati tijelo je moje – za život svijeta“ (Iv 6,51). Isus ističe da nije došao 
na ovaj svijet kako bi dao nešto, već zato da dadne sama sebe, svoj 
život, kao hranu za one koji vjeruju u njega. To naše zajedništvo s 
Gospodinom obvezuje nas, njegove učenike, da ga nasljedujemo i od 
svojega života, svojim stavovima, činimo kruh koji se lomi za druge, kao 
što je Učitelj razlomio kruh koji je stvarno njegovo tijelo. Što se pak nas 
tiče, naši velikodušni stavovi prema bližnjemu pokazuju stav lomljenja 
života za druge.  
 Svaki put kada sudjelujemo na svetoj misi i hranimo se 
Kristovim tijelom, prisutnost Isusa i Duha Svetoga djeluje u nama, 
oblikuje naše srce, prenosi nam nutarnje stavove koji se pretaču u 
ponašanja prema evanđelju. A to su ponajprije poučljivost Božjoj riječi, 
zatim naše uzajamno bratstvo, hrabrost kršćanskoga svjedočenja, 
maštovitosti ljubavi, sposobnosti da se pruži nada obeshrabrenima, da se 
prihvati isključene. Na taj način po euharistiji sve više rastemo u 
kršćanskomu načinu življenja. 

 



 
 

 
 

  
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

RASPORED SVETIH MISA 
9. – 15. 3. 2020. 

PONEDJELJAK, 9. 3. 2020., sv. Franciska Rimska 
7 sati   + Stjepan Hrvoj i roditelji 

UTORAK, 10. 3. 2020., Emil, Makarije 
18 sati   1) Juraj Ciban, god. 2) Marija i Josip Kolaković, god. 3) Ilija Rodić                  
4) Alojzija Dimnjaković, god. 5) Franjo i Franca Lacković 6) Mijo Lovrenčić, god.              
7) Mirela, Svjetlana, Zlata, Stjepan Vulje i Antonija Ribar 8) Milka Kunović, 7. dan 
9) Pavao Jambrović, god., ob. Štokan i Josip Mrakužić 

SRIJEDA, 11. 3. 2020., Tvrtko, Blanka, Kandid 
18 sati   + Nikola i Paulina Pintarić 

ČETVRTAK, 12. 3. 2020., Bernard, Budislav  
18 sati   + Dražen Jelenić 

PETAK, 13. 3. 2020., Patricija, Sabina, Rozalija 
18 sati  1) Barica Kunović i Mirica Budinšćak 2) Vladimir, god., i Alojzija Ljubetić  
3) Alojzija Jurković, st. i ml. 4) Juraj, Barica i Ivan Ciban 5) Ljubomir Jugović, god. 
6) Mihajlo Krenek, 30. dan 7) Barica Kelečić, 30. dan 8) Stjepan Žužić, 30. dan                 
9) Ljubomir, god., i Vesna Rubes 10) Mirica Budinšćak i Barica Kunović 11) Mate, 
god., i Stjepan Lažeta 
POBOŽNOST KRIŽNOGA PUTA – 17:30h (Pastoralni centar) 

SUBOTA, 14. 3. 2020., Matilda, Milijana, Borka 
7,30 sati   na nakanu 

NEDJELJA, 15. 3. 2020., TREĆA KORIZMENA NEDJELJA  
7,30  sati    + Marija, Tugomil i Nikola Vergot, god. 
9 sati          ŽUPNA – za sve žive i pokojne župljane 
11 sati        + Dubravka Nežić 
18 sati        + Vladimir, Jelka i Josip Malešić 
POBOŽNOST KRIŽNOGA PUTA – 17:30h (Župna crkva) 

ŽUPNI OGLASI: 
 U srijedu 11. ožujka osamnaesta je obljetnica smrti kardinala Franje 

Kuharića. Svečana misa je u Pribiću u 11h. 

 „Svetac svega svijeta“ mjuzikl o životu sv. Ante Padovanskog možete 
pogledati iduću nedjelju, 15. ožujka, u 19:30 sati u Domu kulture 
Jastrebarsko. Ulaznice po cijeni od 30 kuna mogu se nabaviti u sakristiji 
poslije svake mise ove nedjelje, a od ponedjeljka možete ih nabaviti u Pizzeriji 
Erdödy. Mjuzikl je izveden već četrdesetak puta, a autor tekst je naš profesor 
Nino Škrabe. Sav prihod od ulaznica namijenjen je obnovi naše crkve. 

 Produžene su prijave za domaćinstvo mladih do 31. ožujka.  

 Svi mladi od krizmaničke dobi do 30. godine života koji žele sudjelovati 
na Susretu hrvatske katoličke mladeži u Zagrebu, neka se jave vlč. Filipu. 
Prijave su otvorene do 15. ožujka.  

 Zaručnički tečaj u našoj župi održat će se 9. – 13. ožujka. Možete se 
prijaviti na e-mail župe: zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr  

 Svoje darove za obnovu crkve možete donijeti u župni ured ili uplatiti na  
IBAN: HR 5123600001101720117. Od srca hvala na svakom Vašem daru! 
 

Franjo Kuharić 
 Zagrebački nadbiskup i kardinal Franjo Kuharić, rođen je 15. travnja 
1919. u Gornjem Pribiću. Kao kapelan službovao je u Radoboju, a kao župnik 
djelovao u Svetom Martinu pod Okićem, Rakovom Potoku i Samoboru. Komunisti 
su ga proganjali i pokušali ga u nekoliko navrata ubiti. Imenovan je 1964. 
pomoćnim biskupom, 1970. zagrebačkim nadbiskupom, a 1983. kardinalom.  

 Franjo Kuharić bio je vjerni tumač i provoditelj misli i djela svojeg velikog 
prethodnika Alojzija Stepinca. Izuzetno omiljen kod vjerničkog puka, bio je 
zaštitnik i glasnogovornik Crkve i hrvatskog naroda u vrijeme komunističke 
vladavine. Bio je istinski moralni autoritet u demokratskim promjenama, u doba 
stjecanja hrvatske neovisnosti. Kardinal Kuharić trajno se zauzimao za obranu 
Hrvatske i neprestano pozivao na pridržavanje moralnih načela, 
naglašavajući kršćanska načela pravednosti i ljubavi. Preminuo je u Zagrebu 
11. ožujka 2002. 


